



# Városházi Krónika

**BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA**

ingyenes

2008. május

XI. évfolyam 2. szám

**MÁJUS HAVI KIEMELT TÉMÁNK:**

**Felelős lépésekkel a jobb vízminőségért**

A víz mindannyiunk alapvető éltető eleme, az utóbbi évtizedekben Magyarország települései mégsem fordítottak kellő figyelmet az ivóvíz tisztaságának megővésére. A víz felelőtlen „kihasználásának” következményeként ma minden önkormányzatnak több problémával is meg kell küzdenie. Az ivóvíz arzéntartalma és a vízvezetékrendszer elavultsága egyaránt komoly gondot jelent.

### A régiós ivóvízminőség-javító program

Magyarország egy 2001-es kormányrendeletben az uniós határértékhez igazította a víz minőségéről szóló jogszabályt azaz többek között azt is, hogy a jelenleg érvényes 50 mikrogramm/literről 10 mikrogramm/literre csökkenti a víz arzéntartalmát.

Az ivóvízminőség-javító program keretében régióinkban 120-130 milliárd forintnyi beruházás valósulhatna meg, melynek révén a víz arzéntartalma az előírtaknak megfelelően csökkenhet.

### Új, felelősségteljes gondolkodás a vízdíjak árképzésénél

A vízközműrendszerek állapota – melyek többségében önkormányzati kézben vannak – az elmúlt 20-30 évben fokozatosan leromlott. A hálózati veszteség, nagyon magas, néhány helyen a víz mintegy fele elfolyik a talajba, a vezetékek pedig korrodálódtak. A Vízművek Zrt. felelősséget vállal a települések közötti rendszer felújításáért és javításáért, de nem vállalhatja magára az önkormányzatok területén lévő víziközművek pótlását, felújítását annál is inkább, hiszen ezek a helyi önkormányzatok tulajdonát képezik. A települések, így Békés belső vízhalozatának a rekonstrukciója elodázhatatlan. A városvezetés a kialakult helyzet felmérése után hamarosan belekezd a város vízhalozatának évtizedek óta halogatott rekonstrukciójába.

### Mi tehet városunk a víz- és szennyvíz rendszer fejlesztéséért?

Békésen a tavalyi évben 546 csőtörés történt, a törések javításainak csak az anyagköltsége meghaladta a 10 millió forintot! Az összesen 117 km hosszú gerincvezeték és a 70 km hosszú bekötések bármelyikén, bármikor előfordulhat komolyabb meghibásodás, arról nem is beszélve, hogy mintegy 82 km szakaszon még mindig azbesztcement vezetéken folyik az ivóvíz, mely köztudottan rákkeltő hatású.

*(Folytatás a 2. oldalon)*

**A gerincvezeték hossza, a csővezeték anyaga, átmérője és kora szerint**

Az elosztóhálózat anyaga, átmérője	1946- 1960 között	1961- 1970 között	1971- 1980 között	1981- 1990 között	1991- 1995 között	Hálózat hossza összesen
	létesített vezeték hossza, km					
Azbesztcement vezeték összesen:	76,237	4,321	1,588	0,184		82,330
Műanyag vezeték összesen:	0,679	27,976	4,554	0,751	0,327	34,287
Gerincvezeték összesen:	76,916	32,297	6,142	0,935	0,327	116,617

Békés Város Önkormányzata egyeztetve a Békés Megyei Vízművek Zrt. vezetőivel, szakembereivel elfogadta azt az új stratégiát, mellyel a vízdíjba beépítésre kerül egy rekonstrukciós felár, mely azt a célt szolgálja, hogy a rendszer meghibásodása esetén legyen pénzügyi fedezet a javításra, fejlesztésre.

Városunk célja egy előre tervezhető állapot létrehozása, melynek révén a tulajdonos önkormányzat tudatosan alakíthatja, és fejlesztheti a víz-, és szennyvízrendszert.

Az árba beépített fejlesztési hányad fedezi a jövőbeni, új csövek lerakását éppen úgy, mint a szennyvíztelep fejlesztését, vagy a víziközmű fejlesztésre benyújtásra kerülő pályázatok önértékét is. Az idei évben városunknak előreláthatóan kb. 40 millió forint forrása keletkezhet erre a célra.

Békés Város Önkormányzatának 6/2008. (II. 29.) számú rendelete alapján 2008. március 1-jétől ez év végéig a hatósági ártól eltérő víz-, és csatornadíjakat alkalmaznak. A változás nem érinti a vízfogyasztási alapdíjat és a szippantott szennyvíz elhelyezési díját.

A jelenleg érvényes díjakat az alábbi táblázat tartalmazza:

**2008. március 1-jétől érvényes díjak  
Békésen**

Megnevezés	Vízdíj	Csatornadíj
	(Ft/m <sup>3</sup> )	
Lakossági fogyasztó	146,6	180,3
Önkormányzati fogyasztó	209,5	247

A díjak nem tartalmazzák az Áfa-t.

Az új, átgondolt díjszabás bevezetésére előbb-utóbb minden önkormányzatot rákényszerítenek az Európai Unió csatlakozást követően megszigorított jogszabályok, és a készülő víziközmű törvény is. Amennyiben mégsem fordítanak az egyes önkormányzatok kellő figyelmet a vezetékrendszer felújítására, akkor akár öt éven belül teljesen tönkremehet. Ennek következménye lehet, hogy a gáz és áramszolgáltatáshoz hasonlóan külföldi kezekbe kerül a víz és szennyvíz szolgáltatás is, mely a díjak drasztikus emelésével jár együtt, mint ahogy az már megtörtént az a Dunántúlon is, ahol manapság 6-800 forintos köbméterenkénti vízdíjakról beszélnek.

**A Vízművek Zrt. új árképzési modelljével a helyi lakosok az önkormányzaton keresztül jobban a tulajdonuknak érezhetik a víziközmű rendszert, így kialakulhat egy fokozottabb, felelősebb tulajdonosi szemlélet. Békés város Önkormányzata éppen ezért nem fog beállni azon önkormányzatok sorába, amelyek eladják leromlott, használhatatlan szennyvíz és ivóvíz rendszerüket– hiszen az ivóvíz mindannyiunké!**

## Rövid hírek a képviselő-testületi ülésről

**2008. március 27.**

### Békés Város Képviselő-testületének soros ülése

#### Pályázat turisztikai témájú kiadványra

Békés Város Képviselő-testülete támogatta a Békési Kistérség azon kezdeményezését, hogy turisztikai célú marketing pályázatot nyújtson be a társulás a 2008-TU-DAL-3 című kiírásra.

A megpályázott támogatásból egy olyan háromnyelvű kiadvány valósulna meg, mely bemutatná a kistérség településeit, turisztikai kínálatát, de szintén ebből a pályázati pénzből valósulna meg a Békési Kistérség honlapja is.

#### Körforgalom épülhet

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium pályázatot hirdetett az országos közutakon levő balesetveszélyes csomópontok átépítésének társfinanszírozására.

Pályázatot csak önkormányzatok nyújthattak be, maximum bruttó 80 millió forintos támogatás elnyerésére. Az Ady (4644-es) és Kossuth (470-es) utak csomópontjában a Magyar Közút Kht elkészítette az engedélyes terveket és az 2007. évben jogerőre emelkedett. A becsült kivitelezési költség 65 millió forint, melynek 30 %-át, bruttó 19,5 millió forintot önkormányzatunk biztosítja. A pályázat beadásáról még a márciusi testületi ülésen döntött a grémium, melyet azóta nemcsak befogadott a pályázatot, de nyertesnek is nyilvánított.

A körforgalom kialakításával lehetővé válik az Ady utca felől érkező gyalogosok, kerékpárosok biztonságos áthaladása a csomóponton a Csíkos utca irányába is, valamint a közepén köztéri műalkotás is elhelyezhető lesz.

#### Új játszóterek létesülhetnek

A 108/2008. (III. 27.) számú határozatban döntött a képviselő-testület, hogy 3 db újszabványos játszótér létesít hitelfelvétel, tartós bérlet, vagy lízing

igénybevételével, a Kistérségi székhelyek integrált fejlesztése" című pályázat függvényében, és a játszótérek létesítésére keret-megállapodáson alapuló közbeszerzési eljárást ír ki. A határozat végrehajtása folyamatban van.

Békés városában jelenleg 11 darab játszótér található. Ebből egy mondható szabványosnak, az Ady utca 14. számú ingatlan mögötti közterületen elhelyezkedő játszótér.

A fennmaradó 10 helyszínen található 34 darab játszótéri eszköz, a 2007. évben elvégzett kötelező szabványossági felülvizsgálat megállapítása szerint nem felel meg a vonatkozó szabványoknak és gazdaságosan nem is szabványosítható. A szabványosítás költsége 2007-es áron 5.492.280.- Ft + ÁFA, de jellemzően garanciát, a szabványosító cégek csak az általuk beépített anyagokra vállalnak 5 év időtartamra, tehát a már 20-25 éve a közterületen lévő eszközök anyagaiból eredő meghibásodásokért felelősséget nem vállalhatnak.

Gazdaságosabbnak tűnik a meglévő 34 darab szabványnak nem megfelelő játszótéri eszköz elbontása és új játszótérek létesítése. Egy 3-6 darab játszótéri eszközből álló játszótér létesítési költsége bruttó 2.214.960.- Ft-tól bruttó 3.746.000.- Ft-ig terjed.

Jelenlegi lehetőségeink alapján a 10 elavult, korszerűtlen játszótér közül 3 felújítását a Dél-alföldi Operatív Program, „Kistérségi székhelyek integrált fejlesztése” című pályázat keretén belül szeretnénk megvalósítani. A pályázat jelenleg beadás előtt áll. A beadási határidő május 26-a.

A Decentralizált pályázatok közül a CÉDE keretében nyújt be pályázatot Békés városa a Kossuth u. 23. sz. alatti játszótér felújítására. A pályázatot május 15-én kell legkésőbb benyújtania településünknek. További két játszótér felújításának forrása megoldott a költségvetésben, erre a célra 10 millió forint van elkülönítve.

(A képviselő-testületi ülés anyagai olvashatók a [www.bekesvaros.hu](http://www.bekesvaros.hu) internetes oldalon, az Önkormányzat menü Testületi ülések menüpontja alatt.)

## Rövid hírek a képviselő-testületi ülésről

**2008. április 9.**

### **Békés Város Képviselő-testületének rendkívüli ülése**

#### **Rövidlejáratú kölcsön a kistérségnek**

Békés Város Önkormányzata testületi felhatalmazással maximális 75 millió Ft keretösszegű rövidlejáratú kölcsönt nyújt a Békési Kistérségi Társulás fejlesztési célú beruházásának előfinanszírozására. A kölcsön visszafizetésnek határideje 2008. augusztus 31. A pénzügyi segítségnyújtásra azért van szükség, mert a kistérség pályázati pénzből finanszírozott szélessávú internet projektje utófinanszírozású, azaz a kifizetett számlákat csak utólag igényelheti vissza. A kölcsön nem csak Békés városát terheli, a kistérségi társulás korábbi döntése alapján a projektben résztvevő három legnagyobb önkormányzat közösen osztozik a segítségnyújtásban, így Gyomaendrőd és Mezöberény önkormányzatai is hozzájárulnak a kölcsönhöz, melynek összegét, természetesen a felmerülő egyéb költségekkel együtt fogja visszafizetni a Békési Kistérségi Társulás.

**2008. április 30.**

### **Békés Város Képviselő-testületének soros ülése**

#### **Megújult tartalommal idén is kiírásra kerül a Vállalkozói Alap**

A Vállalkozói Tanács javaslatára Békés Város Önkormányzata 2007-ben létrehozott egy Vállalkozói Alapot, mely a vállalkozók munkahelyteremtő beruházásait kívánta támogatni. A pályázat, melyre 10 millió forint lett elkülönítve idén új feltételekkel ismét kiírásra kerül. A képviselő-testület áprilisi ülésén döntött arról, hogy a jövőben évente újra meghatározásra kerülnek a pályázati feltételek. Ennek érdekében módosításra került az önkormányzat vagyonrendelete is. A változtatással lehetővé válik, hogy ne csak munkahelyteremtésre, de eszközfejlesztésre is igénybe lehessen venni a kamatmentes kölcsönt. A kiírás azóta egyeztetve lett a Vállalkozói Tanáccsal és az Ipartestülettel, és az önkormányzati vagyonról szóló rendelet alapján továbbításra került a Pénzügyminisztériumba a Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére. Amint jóváhagyta a minisztérium a támogatási tervezetet, tájékoztatjuk a lakosságot a pályázat kiírásáról.

## **Képviselői kérdés**

A Békésen keresztül vezető 470-es főút terhelése az elmúlt időszakban jelentősen megnőtt. Az időnként fellépő zsúfoltság elkerülése miatt az átmenő teherforgalom egyre gyakrabban a város területén, a Rákóczi utca irányában hagyja el a főutat. A kamionok, többnyire homokot és sódert szállító nagytömegű járművek egyre több kellemetlenséget okoznak a lakosoknak.

Több bejelentést követően Erdős Norbert alpolgármester, a város országgyűlési képviselője kérdéssel fordult Dr. Kákósy Csaba miniszter úrhoz, aki válaszában elismerte, egyre több település küzd hasonló problémákkal. Ezzel párhuzamosan felkérte a Magyar Közút Kht-t a kialakult állapot kivizsgálására. Ezt követően május 23-án a Kht. szakemberei vizsgálatot tartottak az érintett szakaszon, az itt tapasztaltak függvényében kerülhet sor az átmenő teherforgalom korlátozására.

## Békés Város Önkormányzatának hirdetései

### Fonyódi Üdülés

Ez év nyarán lehetőség nyílik, hogy a város lakossága elő- és utószezonban igénybe vehesse az önkormányzat fonyódligeti üdülőjét, melynek befogadó képessége maximum 21 fő.

A szobák elosztása: - a földszinten 1 db 3 személyes;

2 db 4 személyes;

- az emeleten 2 db 5 személyes.

A nyaralók részére a földszinten teakonyha áll rendelkezésre, amely a családok közötti beosztással használható.

**Előszézon: 2008. május 31. – 2008. június 27.**

**Utószezon: 2008. szeptember 1. – 2008. október 15.**

**Térítési díj 900.- Ft/fő/éj (ÁFÁ-val) + 300,- Ft idegenforgalmi adó =1200,- Ft**

**18 éven aluliaknak 800,- Ft/fő/éjszaka (ÁFÁ-val)**

Előszézonban még szabad időpontok:

2008. május 31 – június 10. /egyben, vagy igény szerint megbontva is/.

2008. június 14 – 20.

2008. június 21 – 27.

Utószezonban tetszés szerinti időpontokban igényelhető, mivel biztosan nincs teltház. Érdeklődni a Polgármesteri Hivatal Gondnokságán, a 06-66/411-011/118-as számon lehet.

### HIRDETMÉNY

Békés Város Önkormányzata pályázat útján történő bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező **Békés, Karacs T. u. 7. IV. 14.** szám alatti 2 szobás, 59 m<sup>2</sup>-es, komfortos lakását.

A bérleti díj: **450.- Ft/m<sup>2</sup>/hó.**

Békés Város Önkormányzata pályázat útján történő értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező alábbi ingatlanát:

**Békés, Daru u. 2.**

Az induló vételár: **4.550.000,- Ft.**

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u.2.sz., 36-os iroda).

**Benyújtási határidő: 2008. május 30. (péntek) 12.00 óra.**

## DÉMÁSZ Iroda üzemel Békésen

Minden szerdán 12.00–20.00 óráig várja

a

DÉMÁSZ a békési ügyfeleket személyesen a

**Petőfi u. 4. szám alatti 34-35. számú irodában.**

### Piacfelügyelet felhívása

Értesítjük a lakosságot,  
hogy

**Dr. Bányai Tibor,**  
**hatósági állatorvos**

ügyfélfogadási ideje kedden és  
pénteken 9.00 – 11.00 óráig a  
Polgármesteri Hivatal  
(Békés, Petőfi u. 4.) lapos tetős  
épületének 26-os irodájában van.

### Múzeumi állományvédelem

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium által meghirdetett állományvédelmi program keretében ez év elején a Békés Városi Jantyk Mátyás Múzeum által nyert, a raktárban elhelyezett tárgyakat porosodás ellen védő molino méretre szabtatásához, varratásához, mosatásához 370 E Ft plusz támogatást kapott az intézmény.

### Igazságügyi faszakértő által kijelölt fák

- Rosszderőre vezető közút melletti területről 9 darab nemesnyárfa (kivágása megtörtént 2008. április 15-ig).
- Rákóczi utca Szociális otthon előtti részén 1 darab jegenyenyárfa (helyi jelentőségű természetvédelmi terület, lombfakadásig ki kell vágni).
- Fábián utcán a volt autós MOZI területén 16 darab jegenyenyárfa.
- Malom utcai híd melletti területről (volt Cukorka mögött) 10 darab jegenyenyárfa (kivágása lombhullás után történik).
- Drága utca teljes fasor kivágása (23 darab jegenyenyárfa, lombhullás után vágják ki).

## A Békési Téka sorozat legújabb száma

A Békés Városi Jantyk Mátyás Múzeum Békési Téka sorozatának 37. száma a közelmúltban jelent meg. B. Szücs Irén szerkesztésében. **Balog Gáborné: Kenderföldről hozott értékeink** című dolgozata a helyi kendertermesztést és –feldolgozást, annak eszközkészletét, szokásvilágát, továbbá a régi paraszti háztartások jellemző háziszőttés textíliáit mutatja be. A kötetet 35 db színes fotó illusztrálja. A békési könyvek az alábbi helyeken vásárolhatók meg: Békés Város Polgármesteri Hivatal, Békési Könyvtár, Békési Galéria. Bővebb felvilágosítást Török Emíliaától kérhetnek személyesen a Polgármesteri Hivatalban, illetve a 06-66/411-011-es telefonszámon.

## Tájékoztató a hulladékelszállítási rendről

### *Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy vasárnap is nyitva tart a békési hulladéklerakó telep 8-12 óráig*

A Lakosságnál keletkező **kommunális (háztartási) hulladék** elszállítását a megszokott rendben végzi a Békési Hulladékgyűjtő Kft. a város területén. Az ingatlanoknál keletkező kommunális hulladékokat a kukákba, illetve szükség esetén azok mellé, zsákokba téve ingyenesen elszállítják. Ezért kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a háztartásokban keletkező hulladékokat ne vigyék el a város több pontjára, és ne hagyják illegális helyeken. Felesleges elszállítani a hulladékot a házaktól, hiszen minden ingatlan elől ingyenesen elszállítják azt. Amennyiben az elszállítással kapcsolatban probléma merül fel, jelezzék azt a Békési Hulladékgyűjtő Kft. irodájában (Békés, Verseny u. 4.), illetve a 66/411-366-os telefonszámon.

**Építési törmelék**, a hulladék jellegéből adódóan el lehet helyezni a hulladéklerakó telepen (Békés, Szarvasi út), előre egyeztetett időpontban. A törmelék, sőt kiszállításának időpontját a Békési Hulladékgyűjtő Kft. munkatársaival szükséges egyeztetni.

A város számos pontján találhatóak **szelektív hulladékgyűjtő szigetek**. Mindegyik helyen három fajta hulladékot lehet elhelyezni, amivel csökkenthető a háztartási hulladék mennyisége. Papírt, üveget és műanyag palackokat lehet szelektíven elhelyezni a következő helyeken: **Rákóczi u. – Kim ir se, Veres Péter tér, Maróthy u. – Summás u. sarok, Szent Pál sor, Szarvasi u. – Bajza u. sarok, Piac, Kert u. – Móricz Zsigmond u. sarok, Teleki utca (gimnázium mögött), Verseny u. – Szarvasi u. sarok, Dózsa Gy. utca, Karacs Teréz utca, Széchenyi tér 7-9. parkoló, Kossuth u. 23. parkoló.**

## Sporttámogatások

Békés Város Képviselő-testülete a máshová nem sorolt sporttevékenység működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadás non-profit szervezeteknek feladat keretszámait az alábbiak szerint hagyta jóvá:

<b>Máshová nem sorolt sporttevékenység</b>	
<b>Feladat megnevezése</b>	<b>Összeg (EFt)</b>
Működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadás non-profit szervezeteknek	
DSK támogatása	300
Tömegsport támogatása	2500
Sportszervezetek támogatása	16700
Tehetségek támogatása	800
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>20300</b>

Békés Város Képviselő-testülete továbbá a sportszervezetek 2008. I. félévi támogatását az alábbiak szerint hagyta jóvá:

<b>Sportszervezet</b>	<b>2008.I. félévi támogatás Eft-ban</b>
BTE Asztalitenisz Szakosztály	2000
BTE Ökölvívó Szakosztály	220
BTE Súlyemelő Szakosztály	100
BTE Sakk Szakosztály	210
Linea Aerobik Klub	75
Békési Kajak-Kenu Club	1600
Békési Diákok Atlétikai Clubja	550
Békési Futball Club	1850
Békési ÁFÉSZ SE (női kosárlabda)	600
Békési Szabadidős Sport Klub (férfi kosárlabda)	600
Női Kézilabda Torna Egylet	325
Surman Box Club	220
BTE Curling Szakosztály	150
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>8500</b>

A 2008. év második felében is ugyanezek a támogatási összegek várhatóak. A Békési Férfi Kézilabda Kft. részére a 24 millió Ft támogatást egész évre szavazta meg Békés Város Képviselő-testülete.

### **Civil szervezetek támogatása 2008. évre**

#### **Óvodai Alapítványok**

Jantyik utcai Óvoda Gyermekéiért  
Alapítvány: 24 000 Ft  
Korona úti Óvoda Gyermekéiért  
Alapítvány: 15 000 Ft  
Békési Ótemető úti Óvoda Gyermekéiért:  
18 000 Ft  
Békési Gyermekmosoly Alapítvány  
(Végvári óvoda): 13 000 Ft  
Újvárosi Tagóvoda Mosolygó  
Gyermekéiért Alapítvány: 18 000 Ft  
Teleki úti Óvoda Gyermekéiért  
Alapítvány: 18 000 Ft  
Epreskerti Óvoda Gyermekéiért  
Alapítvány: 32 000 Ft  
Játékos, Tevékeny, Gazdag Óvodai Életért  
Alapítvány (Baky u.): 37 000 Ft

#### **Iskolai Alapítványok**

1118. sz. Hunyadi János Cserkészcsapat  
(Békés): 10 000 Ft  
Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola  
Diáksportjáért Alapítvány: 20 000 Ft  
Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola  
Gyerekeiért Alapítvány: 35 000 Ft  
Diákjainkért Alapítvány: 30 000 Ft  
Békési Nebulók Alapítványa: 25 000 Ft

#### **Ifjúsági szervezetek**

Diákönkormányzatok Békési Szövetsége:  
45 000 Ft

#### **Nyugdíjas szervezetek, alapítványok**

Békés Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi  
Egyesülete: 70 000 Ft  
Békési Idősekért Alapítvány: 40.000 Ft



Vasas Szövetség Békési Gépgyártó Városi Nyugdíjas Tagozata: 30 000 Ft  
 Tanügyi Dolgozók Nyugdíjas Klubja: 25 000 Ft  
 Békési Nyugdíjas Kosárfonók Klubja: 35 000 Ft  
 Békési Nyugdíjasok Egyesülete: 20 000 Ft

### Egészségügyi és Szociális Szervezetek

Mentálhigiénés Egyesület: 50 000 Ft  
 Békési Cukorbeteg Életmódegyesülete: 30 000 Ft  
 Nyugdíjas Véralók Egészségmegőrző Egyesülete: 20 000 Ft  
 Együtt Könnyebb Közhasznú Egyesület: 40 000 Ft  
 Más-képp Egyesület: 20 000 Ft  
 Napraforgók Rehabilitációs Közhasznú Egyesület: 30 000 Ft  
 Mozgáskorlátozottak Békés Városi Egyesülete: 40 000 Ft  
 Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Békési Helyi Csoportja: 40 000 Ft  
 Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete, Békés: 20 000 Ft  
 Családért Alapítvány: 100 000 Ft  
 Hajnalcsillag Közhasznú Nagycsaládos Egyesület: 30 000 Ft  
 Kapocs Daganatos Betegek Önségítő Csoportja, a Rákbetegek Országos Szövetségének 094. kódszámú szervezete: 40 000 Ft

### Mezőgazdasági Szervezetek

Békési Kertbarát Kör: 50 000 Ft  
 Békés és Környéke Biokultúra Közhasznú Egyesület: 50 000 Ft  
 Békési Kisgazdakör: 200 000 Ft

### Művészeti, Kulturális Szervezetek

Békési Muzsikáló Gyermekéért Alapítvány: 50 000 Ft  
 Békési Múzeumbaráti Kör: 50 000 Ft  
 Békés-Tarhosi Baráti Kör: 30 000 Ft  
 Nefelejcs Békési Kulturális és Hagyományőrző Egyesület: 125 000 Ft

Alapítvány a megújuló Tarhosért: 50 000 Ft  
 Békési Városvédő és Szépítő Egyesület: 180 000 Ft  
 Békés Művészetéért Alapítvány: 40 000 Ft  
 Békési Öregdiákok Egyesülete: 30 000 Ft  
 Békési Szlovákok Egyesülete: 10 000 Ft  
 Békési Könyvtárért Alapítvány: 40 000 Ft  
 Küldetés Alapítvány: 20 000 Ft

### Sport és Szabadidős Szervezetek

Békési Szabadidős Íjászkлуб: 60 000 Ft  
 Békési Szabadidős Lovasklub Egyesület: 80 000 Ft  
 Békési Cigány Szabadidős Sportklub: 40 000 Ft  
 Dominó Baráti Kör : 10 000 Ft  
 Kállai Jenő Alapítvány: 30 000 Ft  
 Körös Régió Természetjáró Egyesület - KÖRTE: 20 000 Ft

### Egyéb Szervezetek

Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége: 30 000 Ft  
 Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (KÉSZ): 170 000 Ft  
 Békési Ipartestület: 50 000 Ft  
 Díszmadártenyésztők H3 Csoportja: 30 000 Ft  
 V102. sz. Galambtenyésztő Egyesület: 30 000 Ft  
 Politikai Foglyok Békés Városi Szövetsége: 30 000 Ft  
 Békési Civil Szervezetek Egyesülete: 80 000 Ft  
 Magyar Nemzetőrök Országos Szövetsége  
 Békés Megyei Közhasznú Szervezete: 20 000 Ft

### Kiemelt Szervezetek

Délkelet-Magyarországi Különleges Mentőszolgálat Kiemelten Közhasznú Egyesület: 150 000 Ft  
 Békési Polgárőrség Közhasznú Szervezet: 1 000 000 Ft  
 Békés Város Önkéntes Tűzoltóegyesülete: 1 050 000 Ft

## Békési Sportnyár

2008-ban is Sportnyár! Békés Város a békési sportszervezetekkel karöltve egy olyan nyári elfoglaltságot szeretne biztosítani a város fiataljainak, ahol megismerhetik, kipróbálhatják az adott sportágakat, vagy ha esetleg már próbálták régebben, akkor fölleleveníthetik az élményeiket. A programokról az alábbi elérhetőségeken lehet érdeklődni, illetve a Polgármesteri Hivatalban Kálmán Tibornál.

<b>Időpont</b>	<b>Sportág</b>	<b>Helyszín - elérhetőség</b>
június 16-20., 9-11-ig, 16-18-ig	Labdarúgás 8-12, 13-16 évesek	Sportpálya Érd.: Bíró Péter 0630-2897982
június 17-20., 8-10-ig	Szivacskezilabda 1-2. és 3-4. osztályosok	Sportcsarnok Érd.: Polgár Zoltán helyszínen, illetve: 0670-3606782
június 23-27., 9-11-ig	Tenisz 10-100 éves korig az első 12 jelentkező	Sportpálya:tenispályák Érd.: Varga István 0630-4716288
június 23-27., 16.30-tól	Atlétika 3. osztálytól...	Sportpálya, Dr. Hepp F. Ált. Isk. Érd.: Veres Zsolt 0620-9206971
június 30. - július 4.	Lány kosárlabda 5-8. ill. 9-12. osztályig	Dr. Hepp F. Ált. Isk. Érd.: Békési Rita 0630-2762905
július 7-11., 15-17 óráig	Aerobik 6-20 évesig	Petőfi u. 17. Érd.: Bimbó Katalin helyszínen, illetve: 0630-3039022
július 14-18., 9-10.30-ig, 14-15.30-ig	fiú kosárlabda 98-99-es születésűek	Karacs T. Ált. Isk. Érd.: Érd.: Balog Lajos 0630-6485962
július 14-18., 9-10.30-ig, 14-15.30-ig	fiú kosárlabda 95-96-97-es születésűek	Dr. Hepp F. Ált. Isk. Érd.: Balog Vilmos 0630-4806340
július 21-25., 14.30-15.50-ig	Lány kézilabda általános iskolások	Sportcsarnok Érd.: Domokos Dusan 0630-6946489
július 21-25.	Súlyemelés 94-95-96-os születésűek és bárki más is	Sportpálya-konditerem Érd.: Balogh János 0630-5297934
július 28-augusztus 1., 15-17-ig	Asztalitenisz 0-99-ig bárki	Sportpálya-tornaterem Érd.: Balogh József 0620-3162837
augusztus 4-8., h-sz-p:19-21-ig	Ökölvívás 10 évestől...fiúk, lányok	Sportpálya-tornaterem Érd.: Surman Zoltán helyszínen, illetve: 0670-5794124
augusztus 11-15., 14-16-ig	Kajak-kenu 10 éves kortól, úszás tudás!	Csónakház Érd.: Pankotai Gábor helyszínen, illetve: 0630-5767050
augusztus 18-22., 18-20-ig	Ökölvívás 8 éves kortól	Ökölvívó terem Érd.: Maczik Pál helyszínen, illetve: 0670-2721731